Tekst 6 Alle Toten fliegen hoch

4p 24 Geef van elk van de volgende beweringen aan of deze overeenkomt met

de inhoud van de tekst.

1 Een van Joachims vroegste herinneringen is die aan een ekster op
zijn kinderwagen.

2 Joachim herinnert zich nog goed hoe hij als peuter keihard tegen een
glazen schuifdeur is aangelopen.

3 Joachim en zijn broer speelden toen ze klein waren vaak wilde
spelletjes.

4 Bij Joachim thuis is weleens een bal door een ruit getrapt tijdens het
voetballen in de tuin.

5 Nadat Joachim als peuter ergens tegenaan gelopen was, is hij tijdelijk
blind geweest.

6 De vader van Joachim had na het ongeluk van Joachim — toen deze
net kon lopen — medelijden met hem.

7 Joachim herinnert zich dat hij met zijn fiets in een verzakking in de
weg is gereden.

8 Enkele ongelukken uit Joachims jeugd hebben vervelende gevolgen
gehad voor zijn ontwikkeling.

Noteer achter elk nummer op het antwoordblad ‘wel’ of ‘niet’.

Tekst 7 ,Bei ihm genieBe ich noch, Sohn zu sein“

,Einen Fernseher gab es darum nicht* (Zeile 11-12)
1p 25 Was war dafur wohl der Grund?
A Das Einkommen des Vaters war niedrig.
B Der Vater wollte die Kreativitat der Kinder stimulieren.
C Es gab damals kaum Sendungen fur Kinder.

1p 26 Geef van elk van de volgende beweringen over Florian Mitgutsch aan of
deze overeenkomt met de inhoud van alinea 3.
1 Hij las als kind alleen maar stripboeken.
2 Hij was als kind best vaak op zichzelf.
Noteer achter de nummers op je antwoordblad ‘wel’ of ‘niet’.

1p 27 Was hat dafur gesorgt, dass Florian Mitgutsch als Graffiti-Sprayer vor
Gericht ungestraft davonkam? (Absatz 4)
A das Benehmen von Florians Vater im Gerichtssaal
B das Nichtvorbestraftsein von Florian
Cc die Beziehung von Florians Vater zum Richter
D die Reue von Florian Uber seine Tat
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